

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ПРЕКРШАЈНИ СУД У ВРШЦУ
СУ  I-9  -  5 /2022-3
Дана:  16.08.2022.године     
ВРШАЦ
           На основу члана 47. став 1, члана 50. члана 61. став 1. Закона о државним службеницима („Сл. гласник РС“ бр. 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14, 94/17, 95/18  и 157/20), чл 2. став 8. Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима („Сл. гласник РС“ бр. 2/2019 и 67/2021), Правилника о саставу конкурсне комисије, начина провере компетенције, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима („Сл. гласник РС“ бр. 30/2019), Кадровског плана за 2022. годину, Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 1/19 од  18.03.2019.године, и Правилника о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 1/19 од  19.06.2019.године и Правилника о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 4/22 од  05.07.2022. године Прекршајни суд у Вршцу оглашава:
ИНТЕРНИ КОНКУРС

ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА ДРЖАВНОГ СЛУЖБЕНИКА

1. Орган у коме се попуњавају радна места:
Прекршајни суд у Вршцу, Вршац, Улица Васка Попе бр. 7.

2.  Радно место која се попуњава:
- КАДРОВСКИ И ПЕРСОНАЛНИ ПОСЛОВИ у звању саветник, 1 (један) извршилац

Опис радног места:
Припрема нацрте анализе и извештаје у области кадровске политике у суду, припрема нацрте одлука, споразуме, решења и уговоре из области радних односа, обавља послове у вези остваривања права по основу рада за судије и послове у вези остваривања права, обавеза и одговорности по основу рада судског особља, спроводи процедуре у поступку везане за интерни и јавни конкурс, израђује нацрт решења о пријему у радни однос државног службеника и израђује нацрте уговора о раду за пријем у радни однос намештеника, припрема нацрте анализа и извештаја у области кадровске политике у суду, врши анализу радних места у поступку разврставања радних места, пружа административну и стручну помоћ у поступку оцењивања државних службеника, води матичну евиденцију и персонална досијеа судија и судског особља, припрема и доставља податке за централну и кадровску евиденцију, обавља административно-техничке полове у вези пријема у радни односи за потребе дисциплинске комисије, припрема план коришћења годишњих одмора, организује и спроводи поступак јавних набавки у Суду, обавља и друге кадровске и персоналне послове по налогу председника Суда.

Услови:
Стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године, положен државно стручни испит и потребне компетенције за ово радно место - посебне функционалне компетенције у области рада: познавање материјалних и процесних прописа релевантних за надлежност суда, познавање прописа релевантних за судску управу, познавање потврђених међународних уговора и опште прихваћених правила међународног права и посебне функционалне компетенције за одређено радно место: примена номотехничких и правнотехничких правила за израду правних аката, примена и израда стручних мишљења и образложења различитих правних аката.
3. Трајање рада:
Радни однос се заснива на неодређено време.
4. Конкурсна комисија, стручна оспособљеност, знања и вештине које се поверавају у изборном поступку:
Интерни конкурс ће спровести Конкурсна комисија именована одлуком председника Прекршајног суда у Вршцу.
Стручну оспособљеност кандидата Конкурсна комисија ће вредновати оцењујући способност кандидата да успешно обавља  послове радног места, полазећи од услова из огласа, систематизацији радног места и радног искуства кандидата у струци.
Знања и вештине кандидата ће се вредновати тако што ће се у изборном поступку проверавати усменим путем само посебне функционалне компетенције за конкурсом оглашено радно место и то за радно место кадровски и персонални послови у звању саветник (познавање материјалних и процесних прописа релевантних за надлежност суда, познавање прописа релевантних за судску управу, познавање потврђених међународних уговора и опште прихваћених правила међународног права, познавање прописа који се тичу Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, познавање Закона о заштити података о личности и Закона о тајности података. 
О датуму и времену провере посебних функционалних компетенција, знања, стручне оспособљености и вештине кандидата за конкурсом оглашена радна места биће обавештени кандидати који испуњавају услове овог конкурса најмање три (3) дана пре отпочињања изборног поступка.
5. Државни службеници који имају право да учествују на интерном конкурсу:
Право учешћа на интерном конкурсу имају
државни службеници који су у радном односу на неодређено време у Прекршајном суду у Вршцу и државни службеници који су на дан доношења одлуке о расписивању интерног конкурса у радном односу запослени на одређено време, али само ако су примљени путем јавног конкурса због привремено повећаног обима посла (према Закону, примењује се од 1. јануара 2021. године).
6. Садржај пријаве и докази који се прилажу уз пријаву
Пријава на конкурс треба да садржи: лично име кандидата, датум и место рођења, адресу пребивалишта, односно боравишта, јединствени матични број грађана, број телефона, односно e-mail адресу, податке о образовању, податке о радном искуству са описом послова на којима је кандидат радио, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.
Докази који се прилажу уз пријаву: извод из матичне књиге рођених; уверење о држављанству Републике Србије (не старије од шест месеци); диплома или уверење којим се потврђује стручна спрема; доказ о радном искуству у струци; уверење надлежног органа да се против кандидата не води кривични поступак и да кандидат није осуђиван на казну затвора од најмање шест месеци (не старије од  шест месеци) и доказ о општој здравственој способности (не старије од шест месеци).
Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да положе државни стручни испит у року од шест месеци од дана заснивања радног односа (члан 102. став 1. Закона о државним службеницима)
Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији која је оверена од надлежног органа.
7. Адреса на коју се подносе пријаве:
Прекршајни суд у Вршцу, 26300 Вршац, Улица Васка Попе број 7, са назнаком „за интерни конкурс“, и називом радног места на које се конкурише или непосредно  у пријемној канцеларији овог суда.
8. Начин оглашавања, датум оглашавања и рок за подношење пријава на конкурс:
Интерни конкурс је оглашен на интеренет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Вршцу дана 16.08.2022.године, рок за подношење пријава је 8 (осам) дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања, а последњи дан рока за подношење пријава је 24.08.2022.године.
9. Лице задужено за давање обавештења:
Мунћан Јелена, управитељ писарнице, телефон: 013/836-433
10. Напомене:
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или овереној фотокопији, Конкурсна комисија ће одбацити.
